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Ata da ducentésima vigésima segunda (222a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária. Aos vinte e dois (22) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito 
(2018), às dez horas (lOhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e 
Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 
do Instituto reuniu-se, sob a Presidência do Diretor. Prof. Evandro Carlos Ferreira dos 
Santos. Presentes os professores: Mathieu Molitor, vice-Coordenador do Colegiado do 
curso de Doutorado em Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Vice-Chefe do 
Departamento de Matemática; Juan Andres Gonzalez Marin; Vice-Coordenador do 
Colegiado de Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Estatística; Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de Estatística; 
Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Marco 
Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de Matemática a distância; 
Giovana Oliveira Silva, Representante do 1ME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 
Extensão, Manuela da Silva Souza, Representante do corpo docente; Gustavo 
Bittencout Figueiredo, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciência da 
Computação; Tatiane Nogueira Rios, coordenadora do colegiado de Sistemas de 
Informação; Fabricio Antonio O. Dos Santos, representante do corpo discente do curso 
de doutorado em Matemática, Raphael Dantas Pinho, Representante do corpo discente 
do curso de graduação em Matemática e Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo 
técnico-administrativo. Aberta a sessão, o Senhor presidente apresentou o novo vice- 
coordenador do Colegiado de Matemática. Prof. Juan Gonzalez e em seguida deu os 
seguintes informes: i) Comunicou que recebeu um processo enviado pela procuradoria 
jurídica junto a UFBA, com relatos de membros do departamento de Ciência da 
Computação com acusações de abuso de autoridade e assédio moral por parte da 
Direção na 217a reunião, em dezembro de 2017, referente a minuta da Resolução de 
convivência, ii) Comunicou que algumas atividades do Fórum Social Mundial 
aconteceram do Instituto de Matemática e Estatística e por isso algumas obras de 
manutenção foram feitas no prédio, iii) O Prof. Joilson Ribeiro, falou sobre a 
quantidade de Professores do Departamento de Matemática que estão sem gabinetes e 
solicitou uma solução a Direção. O Prof. Evandro Santos, comunicou que vai solicitar a 
reitoria que encaminhe os carregadores para dar se
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acordo com a decisão da Congregação (Resolução 05/2017). O Diretor irá se reunir com 

o reitor para apresentar as demandas da unidade, iv) A Profa. Lília Carneiro comunicou 

sobre a mudança na banca do Concurso para a matéria Métodos Estatísticos. Já que o 

Prof. Juvêncio Nobre, não poderá participar por motivos pessoais, o Prof. Ideumaro de 

Lara, que foi aprovado como suplente, irá assumir. Logo em seguida o sr. presidente 

deu início a ordem do dia: Item a) Apreciação de Ad referendum. Foram apreciados e 

aprovados os seguintes Ad Referendum'. 07/2018 - solicitação de troca de coordenação 

do projeto “Living Lab - Cidades Inteligentes”, contrato 015/2016 firmado entre a 

UFBA e a SECT!, o qual tinha como cordenadora a Profa. Vaninha Vieira e agora passa 

a ser coordenado pelo Prof. Eduardo Santana de Almeida; 08/2018 - solicitação de 

Prorrogação do prazo do projeto “Living Lab - Cidades Inteligentes”, contrato 015/2016 

firmado entre a Universidade Federal da Bahia - UFBA, a Secretaria de Ciência 

Tecnologia e Inovação do Estado da Bahia - SECTI, e a Fundação Escola Politécnica - 

FEP, por mais nove meses a partir de 21 de março de 2018; 09/2018 - solicitação de 

Aprovação do Convênio de Cooperação Técnico-Científico entre a Universidade 

Federal da Bahia - UFBA e Indústria de Telecomunicação Eletrônica Brasileira - 

Intelbras S/A, com o objetivo de estudar e definir tecnologias para construção de 

aplicações híbridas e desenvolver a interface com o usuário para o sistema 

correspondente à configuração e o monitoramento dos roteadores residenciais da 

Intelbras. Foi aprovada a Fundação Escola Politécnica - FEP. para apoio a este projeto; 

10/2018 - Aprovação dos relatórios das seguintes Atividades Curriculares em 

Comunidade - ACCS, MATF34 - Programação competitiva, coordenado pelo Prof. 

Rubisley de Paula Lemes e MATC53 - Onda Solidária de Inclusão Digital: tecnologia a 

serviço da cidadania, coordenado pela Profa. Débora Abdalla Santos. O relatório da 

ACCs MATF34 será apresentada na próxima reunião. Item b) Apreciação de atas das 

220a e 221a reuniões.As atas foram apreciadas e aprovadas por unanimidade, com as 

devidas alterações solicitadas pelos membros. Item c) Apreciação de Solicitação de 

afastamento docente. Foi apreciada e aprovada a pedido de afastamento do Prof. 

Gustavo Bittencourt Figueiredo para participar da IEE International conference on 

comunicatios, nos Estados Unidos da América, no período de 18/05/2018 a 25/02/2018. 

Item d) Uso dos laboratórios de informática por disciplina de pós-graduação. O Prof. 

Ivan Machado, solicitou a inclusão de aulas de disciplinas da pós-graduação nos 

laboratórios do IME em horários disponíveis. O Servidor Técnico-administrativo Jairo 

Lordelo, fa^ou^h^^sjiecessidajjes d^pós^aduaçã^epontuou sobre as atividades de
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extensão. Ficou acordado que as disciplinas solicitadas serão ministradas no laboratório 

este semestre, desde que sejam disciplinas práticas e não haja choque com as disciplinas 

de graduação. Está sendo feito um documento para regulamentar estas reservas. Item e) 

Apreciação de Relatório de ACCS - Foi apreciado e aprovado o Relatório de ACCS da 

Matéria MATC53 - Onda Solidária de Inclusão Digital: tecnologia a serviço da 

cidadania. O relatório foi apreciado e aprovado por unanimidade. Item í) Emenda 

parlamentar - O Prof. Evandro Santos, apresentou a Emenda Individual N° 13310013, 

Funcional Programática 12.364.2080.8282, Reestruturação e Expansão de Instituições 

Federais de Ensino Superior, contemplando a Universidade Federal da Bahia com 

recursos da ordem de R$ 1.200.000,00, do qual R$ 200.000.00 foi destinado para o 

Instituto de Matemática e Estatística. Em seguida apresentou o plano de trabalho 

destinando a verba à troca dos computadores dos laboratórios de ensino de graduação do 

Instituto de Matemática e Estatística. Item g) O que Ocorrer. A Profa. Manuela Souza, 

comunicou sobre a necessidade de assinatura digital para os certificados emitidos pelo 

Instituto de Matemática e estatística e o Diretor se comprometeu a solicitar a Pró- 

reitoria de extensão. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos 

presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a presente Ata. que será 

devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 

presentes. Salvador, dezessete de abril de dois mil


